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PAUTA - 14 DE MARÇO DE 2025  

2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  
 INICIO DOS TRABALHOS  
 
 Excelentíssima senhora vereadora, Excelentíssimos senhores vereadores, 

servidores desta Casa, demais presentes e aos que de casa nos acompanham pelas 

plataformas digitais da Câmara de Portalegre, boa tarde! 

 

 Minha saudação a senhora Ana Laura de Freitas Rêgo, Assessora Jurídica 

desta Casa Legislativa, que nos acompanha virtualmente. 

 

 Peço ao primeiro secretário, o vereador José Edson de Paiva, para fazer a 

chamada da Excelentíssima Senhora Vereadora e dos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores e verificar se há quórum suficiente para esta sessão.  

 

 Com a verificação de quórum suficiente, e com a proteção de Deus, declaro 

aberta a segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Portalegre, Estado do 

Rio Grande do Norte. 

 

 Convido a todos a ficarem de pe , e juntos entoarmos o hino do municí pio de 
Portalegre. 

 
 Antes de iniciarmos o Pequeno Expediente, daremos iní cio ao processo de 

formaça o das Comisso es Permanentes para o bie nio 2025-2026, com a eleiça o de 

seus respectivos Presidentes, Vice-Presidentes e Membros. 

Nos termos do artigo 40 do Regimento Interno, asseguraremos, tanto quanto 

possí vel, a representaça o proporcional dos partidos que compo em esta Casa 

Legislativa, garantindo a pluralidade e o equilí brio na composiça o das comisso es 
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I – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: 

- Vereador(a) Partido Eleito 

Titular  José Edson de Paiva  Podemos Presidente  

Suplente Cí cero Adalberto Marques Viana Unia o Brasil - 

Titular  Márcio Francisco de Souza Paiva  União Brasil Vice-

Presidente 

Suplente Paulo Andreaso de Lucena Unia o Brasil - 

Titular  Afrânio Gurgel de Lucena MDB Membro 

Suplente  Anto nio Assis de Holanda Freitas MDB - 

 

II – Comissão de Finanças e Orçamento: 

- Vereador(a) Partido Eleito 

Titular  Márcio Francisco de Souza Paiva União Brasil Presidente 

Suplente Cí cero Adalberto Marques Viana Unia o Brasil - 

Titular  José Edson de Paiva Podemos Vice-

Presidente 

Suplente Paulo Andreaso de Lucena Unia o Brasil - 

Titular  Antônia Dornellis de Paiva MDB Membro 

Suplente  Afra nio Gurgel de Lucena  MDB - 

 

III – Comissão de Obras e Serviços Públicos: 

- Vereador(a) Partido Eleito 

Titular  Paulo Andreaso de Lucena União Brasil Presidente 

Suplente Ma rcio Francisco de Souza Paiva Unia o Brasil - 

Titular  Antônio Assis de Holanda 

Freitas 

MDB Vice-

Presidente 

Suplente Anto nia Dornellis de Paiva MDB - 

Titular  José Edson de Paiva Podemos Membro 

Suplente  Cí cero Adalberto Marques Viana Unia o Brasil - 
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IV – Comissão de Educação, Saúde e Assistência: 

- Vereador(a) Partido Eleito 

Titular  Cícero Adalberto Marques Viana União Brasil Presidente 

Suplente  Ma rcio Francisco de Souza Paiva Unia o Brasil - 

Titular  José Edson de Paiva Podemos Vice-

Presidente 

Suplente Paulo Andreaso de Lucena Unia o Brasil - 

Titular  Afrânio Gurgel de Lucena  MDB Membro 

Suplente Anto nia Dornellis de Paiva MDB - 
 

1º 
 
 PEQUENO EXPEDIENTE 
 
 Peço a dispensa da leitura da ata da sessa o ordina ria ocorrida em 07 de 

março de 2025. dispensada! 

 

 Neste expediente, temos os seguintes documentos a serem lidos e 

apresentados, e os que fora protocolados nesta Casa; 

 

 Projeto de Lei nº 007/2025 do Gabinete do Prefeito e sua Justificativa / 

Mensagem 

 Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025 e sua justificativa 

 Projeto de Resoluça o nº 001/2025 da Ca mara Municipal de Portalegre  

 Oficio 001/2025 - do Partido Movimento Democrático Brasileiro - MDB 

2º  
 GRANDE EXPEDIENTE - 
 
  Peço ao primeiro secretário da mesa o Vereador José Edson de Paiva que 

proceda com a leitura dos documentos ora mencionados. 
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1º SECRETÁRIO: 

 Neste expediente, temos os seguintes documentos a serem lidos e apreciados: 

 Justificativa / Mensagem ao Projeto de Lei nº 007/2025 do Gabinete do 

Prefeito. 

Leitura e entrega 

 Projeto de Lei nº 007/2025 do Gabinete do Prefeito, que autoriza o poder 

executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil 

reais) e da outras providências. José Augusto de Freitas Rêgo, Prefeito Municipal. 

 Peço para que se faça a entrega do referido projeto aos senhores vereadores 

e a senhora vereadora e que se faça o devido encaminhamento as comissões.  

Leitura e entrega  

 Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025. Regulamenta a concessão, 

utilização e fornecimento de contas de suprimentos de fundo no âmbito da Câmara 

Municipal de Portalegre/RN e disciplina o uso de cartão de pagamento para essas 

despesas.  

 Solicito que  faça a entrega do referido Projeto de Decreto Legislativo aos 

senhores vereadores e a senhora vereadora e que se faça o devido 

encaminhamento para a comissão.  

Leitura e entrega 

 Projeto de Resoluça o nº 001/2025 da Ca mara Municipal de Portalegre, que 

altera o Regimento Interno da Ca mara Municipal de Portalegre para permitir a 

participaça o de vereadores suplentes nas comisso es permanentes e da  outras 

provide ncias.  

Como ja  foi disponibilizado aos senhores e a senhora, na sessa o anterior, 

peço que encaminhe a comissa o competente. 

Leitura  

 Oficio 001/2025 - do partido Movimento Democrático Brasileiro - MBD 
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3º 
 
 ORDEM DO DIA 
 
 A Ordem do Dia não consta nada. 

4º 
 

 CONSIDERAÇÕES FINAIS -  

 Faculto a palavra aos nobres vereadores.  

 Meus agradecimentos a vossas excelências, aos servidores desta Casa, aos 

presentes, aos que nos acompanham pelo canal da câmara no YouTube, e sob a 

proteção de Deus, declaro encerrada a presente sessão. A todos uma ótima noite. 

 

____________________________________________ 
José Adalberto Nunes Rêgo 

Presidente 
 

Ca mara Municipal de Portalegre, Estado do Rio Grande do Norte, Pala cio Vereadora Maria de Fa tima de 

Lucena, Sala das Sesso es Vereador Antonio Cosme Damia o, aos 14 dias do me s de março de 2025. 
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